
 

Βύρωνας 11/2/2025 

Αριθ. Πρωτ.: 271 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 
202o Ενημερωτικό 

ΚΑΛΥΨΤΕ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ 

ΟΧΙ ΣΤΙΣ ΔΙΩΞΕΙΣ ΚΑΙ ΤΑ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΑ! 

ΟΛΟΙ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 14/2 ΣΤΗΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΤΤΙΚΗΣ ΣΤΙΣ 14:00 (Ξενίας 24, Αθήνα) 

Το Δ.Σ. κηρύσσει 1-3 ώρες διευκολυντική στάση εργασίας για συμμετοχή στην κινητοποίηση. 

Σε μία περίοδο που τα προβλήματα στην εκπαίδευση συσσωρεύονται, οι εκπαιδευτικοί μέσα από τα 

σωματεία μας και τις συλλογικές μας αποφάσεις έχουμε βγει μπροστά να υπερασπιστούμε τα μορφωτικά 

δικαιώματα των μαθητών μας. 

Η απάντηση κυβέρνησης και Υπουργείου είναι η προσπάθεια τρομοκράτησης με: 

 Πειθαρχικές διώξεις, τηλεφωνήματα σε νεοδιόριστους που βρίσκονται στην απεργία-αποχή ενάντια στην 
αξιολόγηση. 

 Πειθαρχικές διώξεις σε συναδέλφους που βγήκαν μπροστά να διεκδικήσουν μέτρα ασφάλειας για τα 
σχολεία τους (Ειδικό Νηπιαγωγείο Πειραιά), νοσηλευτές για τους μαθητές τους (7ο Δημ. Αχαρνών). 

 Πειθαρχικές διώξεις απέναντι σε εκπαιδευτικούς που μιλάνε για τα δεινά του πολέμου και το δικαίωμα 
των λαών να αγωνίζονται για την ελευθερία τους στους μαθητές τους (π.χ. 3ο Δημ. Ταύρου). 

 Αγωγές στα δικαστήρια ενάντια στη συνδικαλιστική δράση και το απεργιακό δικαίωμα (Π.χ. ΕΛΜΕ 
Πειραιά για στάσεις εργασίες ενάντια στις υπερωρίες). 

 Καθαιρέσεις διευθυντών και προϊσταμένων που συμμετέχουν στην απεργία-αποχή ενάντια στην 
αξιολόγηση (π.χ. ΔΙΠΕ Αργολίδας, Ανατολικής Αττικής, Α΄ Αθήνας, ΔΙΔΕ Κέρκυρας…). 

 

Όλα αυτά την ώρα που χιλιάδες λαού και νεολαίας διαδηλώνουν ενάντια στο άδικο. Για να μη συγκαλυφθεί 

το έγκλημα στα Τέμπη. Ενάντια στην πολιτική που δημιουργεί τις συνθήκες να εμφανιστούν “νέα Τέμπη” 

παντού, ειδικά στα γερασμένα και ασυντήρητα σχολικά κτίρια. 

Κυβέρνηση, Υπουργείο και διάφοροι πρόθυμοι στις Διευθύνσεις Εκπαίδευσης αντί να σκύψουν πάνω στα 

προβλήματα και τα αιτήματα των σωματείων των εκπαιδευτικών, προσπαθούν να δημιουργήσουν ένα κλίμα 

“Σώπασε και μη μιλάς”. 

Αντί να απαντήσουν πώς θα καλύψουν τα χιλιάδες κενά, ακόμη και Φλεβάρη μήνα, τί θα γίνει με τη 

συντήρηση και τον εκσυγχρονισμό των υποδομών, προβαίνουν σε ένα κατήφορο αυταρχισμού. 

Μάλιστα, έχουν το θράσος όλη αυτή η επίθεση να βασίζεται σε αόριστες προφορικές γνωμοδοτήσεις 

παραδεχόμενοι στην ουσία ότι βασικός στόχος τους είναι η τρομοκράτηση του κλάδου. 

Οι εκπαιδευτικοί όμως έχουμε απαντήσει! Δεν τρομοκρατούμαστε! Συνεχίζουμε τον αγώνα! Δε θα 

περάσει η κατηγοριοποίηση σχολείων και εκπαιδευτικών!  Δε θα αφήσουμε να χαθούν τα 

μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών! 

Μέσα από τα σωματεία μας, ενωμένοι, θα νικήσουμε! 

ΟΛΟΙ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΣΤΙΣ 14/2 ΣΤΙΣ 14:00 ΣΤΗΝ Π.Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΙΣ 28/2 ΣΤΙΣ 11:00 ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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